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BÚCSÚ JÚLIUSTÓL 

 
Búcsúzzunk, Július, a poros utakon 
elválunk egymástól, okát nem kutatom. 
Tudom, hogy menned kell, nem tarthatlak vissza, 
bánatos könnyeim az út pora issza. 
 
Ott ragyogsz hevében égő nyári napnak, 
éji kocsisa vagy Nagygöncöl-csillagnak. 
Langyos zivatarban konok a szépséged, 
s szép szivárvány dicsér a kék égen téged. 
 
Békáknak vokálja hozzád kántál este, 
tücskök zenéjére hajlong lombok teste. 
Barackot érleltél és vérszínű meggyet, 
mézédes dinnyéid enni kaptunk kedvet. 
 
Búcsúzom, Július, elhagysz erdőt, rétet, 
még szabad vizeknek tükrén látunk téged. 
Elpirul mosolyod pipacsoknak képén, 
s a lemenő napnál mi elválunk békén. 
 
Ugye hogy visszatérsz? Esztendőre várunk, 
hogy kincseid hozzad, s maradj újra nálunk! 
Még el sem utaztál, s már hívnálak vissza, 
bánatos könnyeim az út pora issza.

HUSZONÖT  
ÉVVEL EZELŐTT  
MÁSODSZOR IS  
VÁROS LETT EZ  

A ZALAI TELEPÜLÉS

Huszonöt évvel ezelőtt má-
sodszor is város lett ez a 
zalai település. Július 5-én 
Zalalövő város napja al-
kalmából tartottak ünnep-
séget. A rendezvényen ki-
tüntetéseket is átadtak. 

Szombaton a város napi 
ünnepség Zalalövő gazdag 
történetét, életét, fejlődé-
sét bemutató imázsfilmmel 

kezdődött, majd Gyarmati An-
tal polgármester mondta el 
köszöntőjét.  

Felidézte, hogy a források 
szerint Zalalövő Salla néven 
már az ókorban is városi címet 
kapott, a középkorban mező-
városi rangja volt, 2000-től pe-
dig újra városi címmel büsz-
kélkedhet. A másik évforduló 
pedig a város három telepü-
lésrészének 100 évvel ezelőtti 
egyesülése. Arról is szólt, hogy 
várost azóta is folyamatosan 
fejlesztik, hogy modern és él-
hető legyen, ahol természetes 
az egymásra való odafigyelés. 

 
ILYEN VÁROSOKRA  
VAN SZÜKSÉG 

Az ünnepség vendége dr. 
Dukai Miklós önkormányzati 
államtitkár volt, aki  a külön-
leges eseményen felidézte a 
város múltját, és a két évfor-
duló jelentőségéről is szólt. 
Zalalövő - mint mondta - egy-
szerre modern, emberléptékű 
és nyitott, az ott élők tudása, 
szorgalma, összefogása teszi 
naggyá. A 21. századi vidéknek 
ilyen városokra van szükség.  

KITÜNTETTÉK  
AZ ARRA ÉRDEMESEKET 

A köszöntők után többen 
vehettek át kitüntetést. Za-
lalövő testvértelepülési kap-
csolatainak előmozdítása ér-
dekében tett tevékenységért, 
első alkalommal öten vehetett 
át díjat: Dósa Sándor az erdélyi 
Kibéd alpolgármestere, Pierino 
Blasig Farra d'Isonzoból, Günter 
Hödl Oberaichból, illetve a helyi 
Salamonné Herman Eszter és 
Novák Ambrus. Zalalövő város 
szolgálatáért díjat adományoz-
tak Ács Farkas Ernőnének és 
Némethné Jakab Ilonának. A 
Zalalövőért Díjat pedig Ostrom 
János, a Zalalövői TK elnöke 
kapta. A Város bora okleveleket 
is átadták, ezeket Hári Gábor 
és Őr Ferenc vehették át.  

Részt vett az ünnepen Vigh 
László országgyűlési képviselő, 
dr. Sifter Rózsa főispán és 
Rétvári Róbert, a Zala Várme-
gyei Közgyűlés alelnöke is. A 
továbbiban szombaton és va-
sárnapi további zenés, szó-
rakoztató, sport- és szabad-
idős programok is várták az 
érdeklődőket. A műsorban az 
Ezüstlile Néptánccsoport lépett 
fel. ( https://www.zaol.hu)
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HÉT DÁTUM NAP HULLADÉK TÍPUSA GYŰJTÉSI MÓD 
 Első hét Augusztus 5. Kedd Műanyag és fém Ki kell tenni a kapu elé  
 Második hét Augusztus 12. Kedd Papír és karton Ki kell tenni a kapu elé 
 Harmadik hét Augusztus 19. Kedd Műanyag és fém Ki kell tenni a kapu elé 
 Negyedik hét Augusztus 26. Kedd Üveg A gyűjtőpontokról, konténerekből viszik el

SZELEKTÍV  HULLADÉKGYŰJTÉS  JÚNIUSI  PROGRAMJA  KIBÉDEN

Egy nap, ahol a sport, az élmény és a kö-
zösség került a középpontba. 2025. június 
28-án került megrendezésre a Kibédi  
Ifjúsági Szervezet első önálló eseménye, 
az Ifjúsági Sportnap. A cél az volt, hogy 
egy olyan napot teremtsünk, ahol a mozgás, 
a jókedv és az együttlét áll a középpontban 
– és örömmel mondhatjuk: sikerült!  

A focikupa volt az esemény egyik fény-
pontja: tíz csapat mérte össze erejét, 
ügyességét és csapatszellemét a pályán. 
A mérkőzések során nemcsak a győzele-
mért, hanem a sportszerűségért és az él-
ményekért is küzdöttek a résztvevők. A 
csapatok sorában szerepelt a Kibédi Akarat, 
Young Boys, Vaddisznyók FC, Sóváradi Ju-
ventus, Alsó Sófalvi Ifjúság, Feed-Ass, Esé-
lyünkSE, As Kóma, Kedd-8 és BAISZ – mind-
annyian hozzájárultak a nap lendületes, 

barátságos hangulatához. 
Emellett pingpongbajnokság, beerpong-

bajnokság, valamint kötetlen sportolási le-
hetőségek tárultak a részvevők elé. A cél az 
volt, hogy mindenki aktívan kikapcsolódhasson, 
kortól és sportmúlttól függetlenül. 

Öröm volt látni, hogy nemcsak a helyiek, 
hanem több szomszédos település fiataljai 
is ellátogattak Kibédre – a sport és a kö-
zösségi élmények iránti szeretet valódi 
hidakat épített. A rendezvény egyszerre 
volt verseny és találkozási lehetőség, ahol 
a régi barátok újra egymásra találtak, és 
új ismeretségek is születtek.  

Az esemény megvalósulása nem jöhetett 
volna létre támogatók és segítők nélkül. 
Kiemelt köszönet illeti Kibéd Község Ön-
kormányzatát, Dósa Árpádot és az Agro 
Prod Com Dósa SRL-t, Dósa Károlyt, a 

kibédi iskolát, valamint a Kibédi Ifjúsági 
Szervezet elkötelezett tagjait, akik szívvel-
lélekkel dolgoztak azon, hogy a sportnap min-
denki számára felejthetetlen élmény legyen. 

A napot egy buli zárta, ahol DJ Edward 
szolgáltatta a zenét, és gondoskodott 
róla, hogy a jó hangulat egészen az éj-
szakába nyúljon. 

Találkozunk jövőre is – sportosan, jó-
kedvűen, együtt! 

Domokos Zsuzsánna, 
Kibédi Ifjúsági Szervezet elnöke

Mozgás, közösség,  
jókedv – sikerrel 
zárult az Ifjúsági 
Sportnap Kibéden

Az a tény, hogy a néptánc tanítása, ta-
nulása a Csoóri Sándor program  
(#csoorisandoralap) égisze alatt, a Nem-
zeti Kulturális Támogatáskezelő anyagi 
segítségén keresztül valósult meg az a 
programban résztvevők számára és a 
közösség számára azt jelentette, hogy 
el van ismerve tevékenységük fontossága, 
mely ösztönzőleg hatott mindenkire. 
Mindamellett, hogy lelkesedésből szív-
vel-lélekkel tanítottak, tanultak, dolgoztak, 
aközben azt is számtalanszor hangoz-
tatták, hogy a támogatás kötelez. Kivétel 
nélkül minden résztvevő: táncosok, ok-
tatók, kisegítők, beszolgáltatók lelkiis-
meretesen dolgoztak, határidőt, köve-
telményt betartva. A program fő célja, 
hogy a fiatal nemzedék hagyományainkat 
tisztelettel megélje és zászlóvivője legyen 
az elkövetkezendő időkben, továbbadója 
az új nemzedék számára. Ennek fontos 
eleme a hagyományos néptánc, mely 
önazonosságuk egyik kifejező eszköze. 
E csodálatos kifejezésmód magasabb 
fokát az elmúlt évek folyamán úgy 
sikerült elsajátítaniuk, hogy olyan hoz-
záértő személyektől tanulhattak, mint 

Farkas Sándor Csaba profi néptáncos 
és Korondi Zsófia, akik kellő tudással, 
komolysággal tettek eleget hivatásuknak.  
Színvonalas fellépések alkalmával (össze-
sen 7 alkalom belföldön és 1 külföldön) 
mutatkozott meg a közös munka ered-
ménye. A programban egyesületünk – a 
Kibédi Seprődi János Művelődési Egye-
sület- felvállalta, fiataljaink hagyomány-
ismeretének bővítését, szomszédos tá-
jegységek táncainak megélése által.  
Most a kibédi táncokat a Nyárárádmente 
néptáncával bővítjük. Ehhez autentikus 
népviseletet biztosítottunk.  Előállítását 

NÉPTÁNCUNK KIBÉDEN - ZÁRÓAKKORDOK

helyi mesterek végezték (Orbán Kinga 
és Orbán Mónika). A pénzügyi támogatást 
pedig - a fentieken kívül - Gyál Város Ön-
kormányzatának, Pápai Mihály polgár-
mester jóvoltából, valamint Nagy József 
alpolgármester és más személyek ado-
mányának köszönhetjük.  

Borbély Emma, a Kibédi Seprődi  
János Művelődési Egyesület elnöke

Őszibarack-fesztivál és Falunap Szatymazon
A Szatymaz és Kibéd közötti baráti 
kötelék nagyon sok éve létezik. Idén 
testvértelepülési kapcsolat hivatalos 
fennállása 25 éves. Sok szines és értékes 
program kapott helyet a rendezvényen.


